b
ST T AT

e
T

Ty

ke L

it e S A b G, e R i

i i o

T
e i

o g - T iy o

T e S

P B T
e e e

residual of frame 0, mean = -0.25262710452079773 +- 4.408901691436768

Py . e A g
S AL

o Py e b et ERLE Y o 2

L e




=Xz

LT T,

R T e B, e
SR LI

TR T T o e e

ety

T et o L N i Wy ot S T e e T

.-“..sl!.l...ddq}-.-l.,lwu-l\d..l.ﬂ.-.l.i

3500

i SR .
T 5 o it
o L Ay, £

i R e e

3000

b o

2500

T e R by e i PR B

Pl g S S e Ly

2000

residual of frame 1, mean = -0.3007146716117859 +- 4.364084720611572

1500

1000

T

o
o
N

500




B LA o bl Tt e s gy

e Ry N =k

2 RryR T

e o v e i . e e g ..ﬂr.mhwrrﬁr...krul. el tb s
A e oy P b CE- 1 s

..l-.!n...-.t.ﬁ_..ﬂhun.!i
i .

AL T
B bt L b

ot

M horpracs S

..Jr‘ua LK

oLy e b o

et

i ey

R i Y

e = g e
T L

IS e ) e e i e S e

4n.ﬂﬁ.n...rﬁ.5...

e B )

i

. Pt P
T R e o N i TR AR e

R T e AT

= S e B

o

: T AT M AR e
5 i

PP M Tl

e e e B Ly L

e

PR ...........qmvl.....

S e
]

B

£

e

B
et

residual of frame 2, mean = -0.551399827003479 +- 4.375055313110352

: .r._._...l.ﬂ.w.i.s._n.,—a._... i

e
-

Kiagom n.w..“

i
i

A T P e
T oA ..f_.m
.;.._m,ﬂm}.a. .:wf..w_.%nfr, i

b ..%...:..... i T Sy T i, b e LB e M et e
Ll ot e e

e i s e e T

ol

e e ek e o - i ST e
e e .w%mw.,ﬁﬁwx
T T

o o
LN o
N~ o
— o




PRt S

PR, s

e iadrat bl

s S e e

] &

ey

R e B

e

T T g S
BT R R
e .ﬁ.: =

..M T e T

- AR =

e

o B S
i hﬂ.mruﬂ.wh,,m,ﬂ,ﬂ.r:.i.u%l.n_...

A N T AT T
-

e e e e

e, e A
N

e o
bR gy o

Sk : hmﬁm.....u..__....n"lq.?i Tl g e

-~ mr
e

e

e T LR #
et gr.w.m.-...v...a ....«.:.i_......

tire e el St S

T SRR

Sl i s i e S L e L e

SRSl

e i Ve b P B W -

e e

B

e e

% TR e e TR

e e :
T M e
e

H. I#.ﬁx?%ﬁx?uﬁﬂ» ._ﬂu.n._.:ﬁu..l

R N Bt g T

T P e

L
T..._.._mm..j. e

residual of frame 3, mean = 0.2668628692626953 +- 4.532747268676758

3500

3000

2500

2000

1500

1000

500



residual of frame 4, mean = -0.4390925467014313 +- 4.441201686859131

Bt e
TR S
SE S B R L

e By s s

... 3 .w. o s
: e
Fei e

S T

L R 8 e A i g
B Fae e

E o] ...1“_.._.. b
AR Rl ab e, T Yo o i B T P e ]

Sy i

et S e o e e e e

- z : R e e

m..iﬂ-“.{u._....xluyz.\.... L .,ﬁcﬂtfﬁsm“_ﬁmﬁ_.‘ 7

e 2 gl G IR L e e S S A
ﬁmﬂ.._m.p.ﬁ..ﬁﬁt.. _..u_.p..m..mm..:illﬁu...u

Sk
FT e S
S e e g

e g e A e

T A e ek )
e T S

% i 7 T e £

A N.m.... R B B e T

. B it e
..I.-:._......uu.J-‘h. .I..un.hmﬂ
I,.-...ﬂ.f.?

e

iR ]
b et AR -
: R ST e

i

A
s

S

Tt A

» x e e - '\ L T T 3 ..:...._.:r._qﬂ AT 3 S 5 P B e et

2 S T A St
e i Lt e PR A 1R g e e e S e T

T e e e P R A R AR T LTI :
et e R e e e T S
T i T S s e AT e Tl 1 g D e e L A L e o e
e e e T o
o e e xﬂpﬁtgwyﬁhv - .ﬂn}a!.i - ml%hﬁhv?f £ T e A e e e L e

I : o ey = e i g N W N e ;

e R s e
RS e S A
S gk et e

o o
LN o
N~ o
— o

1000

3500

2500

2000

1500

500



residual of frame 5, mean = 0.5385918021202087 +- 4.3887248039245605

e e

Ear 0 e i ey e e
N The A P O A, R TR A

B R Tt

. o TR T o i e L o ..u!...w-u..AuMﬁFrl.rJ[..:l... I
S LA, e e e At e e e i T r———
S S e L e e L R e

s L o e

s P P T g - At SE TR e P R v = hi L i ngrh v o o0 L
e e, G A e T e e P A B L B L . s mm bty L e s — 4y B By e 3 g i g e A
S R e

o e o ey e A S & v = . — ot '

18 ot L . L2 o L
T s -

el .._.p...._..um

e

e e A A

s el

Vel B
S el
T | ot e B

s g £ e

2 e e R o o et :|... p

5
0
750
1000
1250
1500
1750
2000

2000

1000

500



e e
B el bt

B s i
= T 2

o g

b e T i)

B

s

SR

B

T e e

..r..

e Ay
ﬁ.m.nx.nm.ﬂﬂ.h.?. B

e b

T
e e

RoE A

ey o e A

R s e
o -

PP iy (o

e e i s

o |h.v1. |“|.l|.:.. .ﬁ.—.un.. 2

R s T i et e

e i
ST Riaa

e

S

i LA e b A, i

e

residual of frame 6, mean = -0.7510476112365723 +- 4.378095626831055

o =
e et ol e e
e st

Bt

el 2

=i AT ..||-I LS = e ...J

e el by e Al

N e e

e

e k. a2 L Y e B
e e )

e e

3500

3000

2500

2000

1500

1000

500



3500

et b

e e

e

3000

"

TR
...mﬂ_.n... T

A

S s S
g Pnﬁpuw?bﬁmﬂ.lw

s e G T

AR e e e,

S

2000

1500

residual of frame 7, mean = -1.0966062545776367 +- 4.529378414154053

500




e e e
el

e iehes

.p%_q._....... ATt

e P I R VSN T\ T M

e e

B TR AT ey e il e S e e e B

3000

T e g
el £ b L T e ey R s et e i b g A e s ol
: B L R
e e e
R e SR

ESinaeE e T B 4,

2500

el e 2
e A g R T

B e

e R e D R T e e
T T T A e e P e e o A (e e S e e e .

- e e e e N T Tt el e e i

Sl e B

R T P T s = ey
BN T e

| T i 1,73

2000

s e s £ L ot e o e
e 7 i et e e
e fe e anu.lhmw._ﬂ.uﬂ.l

residual of frame 8, mean = 0.4951436519622803 +- 4.454423904418945

1000

s Bl b TS PR e T b e T e e e o
S R g i i ot e e L s B B Ao L sl ot Bt e et

PR

= S i T . 5
Py - ﬁ.ﬂf&ﬂitﬂ.:ﬂﬁ% i

At

S L e et e g
T

roraninsie S e

500

ot g il H bt

S

S e e




Rl
g g
B g e e

PR T A AT
el B s
B B g i

i SR

= N SRR A 0 W B T

= il AR
g e ke, s e
MR TS s s

Sl
e

o

1500

e e

residual of frame 9, mean = 0.7585397958755493 +- 4.3570051193237305

= e

i M

e s i

- ] : % : it 3 i i e i
el o A 0 Rl 1o i A R Ay W e e e
T

Pl et i = =

e Tt Ay T
T B T T B Sy e o | (@]

i
T T
o o
o Te}
Te} ~
i —



residual of frame 0 - 1, mean = 0.048087626695632935 +- 6.079534530639648

oy i o b e T 1
et i et i b o i e L i

S R
AT

Rl R

e

5 wﬁﬁ

B e e S e 2y

L o o s T e gy Tl

X i . ... ......“. 3 J-...,.. i
b s i 5 .m.lmnﬂ...w.....rx.r. feA AR T
i e b e ) g b e
B .........,......._....N(hq.z Sl

ot as e

L

i n_
il L e L P

T o e A L

.iw...:_+;:1."£u;35n¢:
T T
e e T e e

ik CAAREPAA

e e

ey

e

g e i .
S W R 8 e e T L SR TR
iy s S, e e D i)

T

5
500
5
1000
1250 4
1500
1750
2000

3000

2500

2000

500



e
B e ek
(o

5 T

S i
e S

i vy Ay

S S i

3500

3000

2500

g ey & e
L L B e e Yy

ety

h..;"u..,mﬂ%@wt
S
i

mwrhﬂw Sl e e
L e .
S e

LA _rinf!tr!r
R

2000

ok e Lo
e

it
ﬁ....ﬂ..m

e o R e Y

1500

rmmas e e ot i A i
e e L e P RS BT

e e

Ty

residual of frame 1 - 2, mean = 0.25068551301956177 +- 6.201019287109375

1000

7 m,w m.. s
Tl

= ] . s g o 5
e o R R PR e Tt Mol i
R L e S e e e T
e e S e e S AT )i
B T TR e T E L TR R IR S

S
Awﬂumﬁmmwnﬂ:

e O T L et R e R e
b =ty S e S A S
; e t::..-ltun.l.ﬁw

g Ty

=

: S L T R A R L ot e i e A T
AT Bk e aE S e D e S i e e e e S R L T T e b B S
e S I P wwm... aﬁuﬂﬁmwﬁnl..a i e ..su_.wﬁ...m..,...m LR %?:rﬁ._ i T o S s iy =
e b Y i) A Y s i m..lu.r._:.l.n...;.....,._.. ...»..!F.e....... i ; tu nféﬂﬁ%tﬁhil o
e ot el

3 ,nkrw.mw.u_._..”. 3 T o TR T e T e s T A

= e S

e e e e
S e S e SO S ey
o e Y i B 1,..w_.. el ..“._-..?..._...."._..lat:.t.... wE.Tn.q......."_JE.

R

T T e R S e R o
T

il Tl T

T

T T T
o o o o o o
7o} o LN o 7o}

o~ N N~ o o~
— i



T i ey

e

¢ .......L.Jnﬁﬁ_.. ..ur.....-.-..........._p......,].."_.u_.......f._..fn.._z.a.sw.” T gt R E R 1P

e

e e S smanr o L ey ey P
2 S A

S et R e

S A T L L

1y i g A e K s

B e e e

3500

Bt b e B By ey

AT

3000

TN iy

e L e
B R
e S

ity
o i

e e e T e e B T el e i g

2500

= e

r o)
T g e T BATo o
Bt R
O e by 3
s - P

2000

1500

residual of frame 2 - 3, mean = -0.818263053894043 +- 6.255514144897461

1000

500

e,

o

ﬁw.u..«m.w.m.ﬂa..wﬁ..__ iy e ..,q..h R n.m._ﬁ.fi

e

SR




B P

s

e et

A W LR e T A A P LS RO CLIE

ettt e

D i d e Ll e m r.
e

=

T Ewm.._.s..

T b S b B &

R e R

e N
i W s B

residual of frame 3 - 4, mean = 0.705955445766449 +- 6.5187201499938965

T

S e

,..,.. _,. ......Imu....qﬂl.ha - I.|. 4

ks

e . & e

P I

g i

S

Aok ]

e e ez m s et e
i it Ll e M i

i et e R R
Pt B

PR A ot LT

Rl .T.l_..... b

e —

.....ﬂf.!...ll.“hu..f_ﬂr‘..loa-e.u-l.a!....u‘. i e A R

,.ﬁ.ﬁqmﬂ

Cgp i S

el et g e

0

N e b e o B

e i

R A R e P, R L oy
S e, B

.. b PR T b =

d e e e e b o
dlk A e B U A e A
b sl bt S W e T G

W e B e S e

s
R e

FRL RS SN




o iy
o P e oy g b
= e

z =l T
e e ey ey AT A i

Sl L o

B el e e ot o el
e b L

R e e g e e P T R
A A T A o b ot g e U g e Tl
o A L S R
el poreaf el 3 L LT AT Fe T
i P o i e = ehe : T

Tk A

o g o b, iy e

T A T P S

&, e

e e Tt e
i S R A
i e AT gt

e
Er R

R )
St ;
ey 5 R T e R

T A A ST o T e Rt e e IR o fm

for=

TR e

residual of frame 4 - 5, mean = -0.9776843190193176 +- 6.1287689208984375

A eV AT g ety i AT et et = 0 g B e i = A g i e

e e
e e e L

b O T ey T o T

3500

3000

2500

2000

1500

1000



residual of frame 5 - 6, mean = 1.2896395921707153 +- 6.258471965789795

gy g i e

S i Mt e F e
AR TR i e

i e

S

.. ... ... .."......... ; e i .w-.,”w_wpamﬂ.ﬂﬁuﬂﬁﬂ

R A R
ik R e

N i
St i Lovn) i

o,

g e i e ey
T e e ) B (e
i

SRty e

qolnk
L

T e

T e
g 51 g

e, 3

ey g o et o
o i ey = Lo

ot e

b T e

e,y e e L T

2500

2000

1500

1000

500



i LR L b

fhes T R o N e e T
S pradin i Lo st s Bulia e
£y P AR ke s B Ty =ifedic Tt 2 e Tt | B s

R e e S R R T S S i

o o T T Rl R el et S A e . 2 v Lo
e L e e
: .;..:.;:;:;dﬁﬂ&ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬂ%ﬂﬁﬂwt
A L 2 Hm.ﬂﬁwﬁﬂ?wﬂ.ﬂﬂﬂym?w..

T R

i

3
g e L

o

B R e e s SO O

b e s
7, e i ol

e
e

."... : " . = “”.. : FRtAL m..:.ﬁ.:......r". L .....n,...“..... 3 o e

(i et
._..+.,u.. .

A e A e e L

R R

et

28 bk B

residual of frame 6 - 7, mean = 0.3455580770969391 +- 6.328495502471924

(ol et A e L =i
e s e

R RS

i S R T AT
A fidediies o

s e 12

o

e

£ g ey

e

e e

.::
2o Beta o
e

4 N e AL e
SR

i e e
ik

¥

T e
Bk o Ot gt

e A n
G o T A T [ TYR

e T T s e
St g
) e N o

et i e e ey
.ﬁw Rl e b .."-uv.ﬁ._ B

E T
e s e

s

Lt o L g s i

i ..n_.l._.l.._.,____m.,h_.r..ru.....r suwm.m.d_.
; e T

et e =

T L T e e SRR T

s Eee W e

T

g

e e

SR Tl
=
T T S T T,
: .r...m. iy :m_.wrrflr.-..t.v:._brhﬁ.l
T B R T A G T
e

T

o
o
Te}
i

3000

1000

2500

1500

500



residual of frame 7 - 8, mean = -1.5917495489120483 +- 6.552180767059326

o s iiel TS g e

iniE s
s

—

..... Sy

i ...._r.nn L -.J.muﬂ. g

3500

e
" 5 st
S S e R
e LR IR T Y s e

e e

L o i L S e

Sy

3 Rat i

L A

e it 23 - - .ﬁ&! Nur.....q.”r w5 .....r..p..u......r..m. -
SR 7o g A

3000

T

ok gt

R IR

e
i

Erime : 5
e e e

it

.."..ﬁ
e A
AT

2500

e

o e ey S i
e B e At g
e T T T o ey Ft gt

bt

S S R e

s TS aimss

D T ot oy et o i ol

e TR i
ot et s et b I gt et e ?....._.uﬁ]._:...ﬂ_.

2000

A L e
b e

L

1500

1000

e e

500

vl
ik i EET L
e S o T
.._..n..n...r..u.-.m..r..dﬁ.ﬂ i {rult P

it r...rn...,.._rr.._..y..an_ﬂ..... i

s e B ........_...uhh"mﬂ...rqnalp....un“uu.k"....-..
et R e L




o B kT o S o e e
(i = N e i T

e e

e ca iy e g i

residual of frame 8 - 9, mean = -0.26339566707611084 +- 6.190104007720947

S i ek

500

TR S

B 0 LTIy 8 Sl ey o T L3 b e e [ o g g AP b By e e o

T e Do R e

3500



I .i...«r..ﬂ.:r.}.&ﬂh.. L\U-.aﬂi...__.%. S S e Ao

e Ly 11...1_....:.1.. N e

.lu.l.t...l..l.ll.ﬁ».q?.sl.ﬂ.nn.&...ﬂ.. e T o e PR e AR X T P =B A T

: G W R oo Al A T ) ]

: il 1%.1 Hk..aﬂum ..}xi.?. x......E;._.r 5 .—«T LR
. PR

...an.huh&.T...

3500

Pl T

et .........,.u.. ,..H.r..,h..u.T.szl..MfH...hu .. g |\.n....ﬂ.r.p.*A_.u._ﬂ4h«4 pr

_..1#!

. q...!o_«....#.ﬁra....?_.xn.g...l._. :Iis....u!nw... .“.,..r..iw..f. JIC;\F{..Li:.....

3000

2500

e i T.,.r.}T.,..r.a

2000

..._ (il ..a._w\ﬁi._-q}... P

1500

vl

B R .mm.ﬂuvxw.uruﬂwf Aot

e hn e T R e T

residual of frame 9 - 10, mean = -0.45838987827301025 +- 6.226365566253662

;.wr.,........ ..n......:.nu .(.r: £

i “om " g ..,uwn.....,..,,........._....r...

Pt '
ey .PE{;E%&@E..
r|.._.n..........\ncz,v...._r.a.,l.....‘._._..'.....r....ut.;ﬂ..q.r e

iR e

o
.rﬂn ek .._._..Hl.zm ..T HU.«.

#arﬁ%

T B

t..... ; grtﬁii%frﬁv bttt .f?ﬂi_-_.?i._. ad

e e i ﬁ.ﬂ .um&v‘t_n..nn.dq&.ﬁrﬁngk. .....!1__....__. o uqm‘-awu!,...n.v. L /Lu_....._..rn.ﬁ ik

|1rrr,c.¢|..s R e AT T_..Lln.r,._....h.t.:...rf..urv

iy

PR A S el
v T mlliy T
Eﬂﬁﬁﬁi

o
Te]
~

1000




